

● Репортаж из Ванавары

Гордость за державу и сила единства

Продолжаем рассказывать о том, как прошли праздничные мероприятия в поселках Эвенкии

■ Ванавара вместе со всей страной широко и ярко отпраздновала День Победы. Солнечное, теплое утро 9 мая началось со звучания фронтовых песен во всех концах села.

В назначенное время двинулась в торжественное шествие праздничная колонна жителей Ванавары. Хотя в этом году в празднике не принимал участия Бессмертный полк, многие все равно принесли с собой портреты своих родных участников Великой Отечественной войны.

Затем был, конечно, митинг. Ванаварцы всегда сообщая и с душой встречают День Победы, но в этом году в центре села собралось неслыханное количество людей. События, связанные с военными действиями в зоне СВО, сплотили и объединили россиян, сделали их одной семьей.

После торжественной части с выступлениями главы села А.А. Зарубина, заместителя руководителя – начальника отдела поддержки и взаимодействия с МСУ в Тунгусско-Чунской группе района Д.В. Корнеева, представителя Совета ветеранов А.И. Савватеевой и руководителя Тунгусско-Чунского отделения ассоциации КМНС «Арун» Н.Я. Ёлкиной праздничную маршировку как всегда элегантно и четко провели ребята



📷 У мемориального комплекса в Ванаваре
/ ФОТО: ТАТЬЯНА ВЛАСЕНКО

📷 Работа общественного движения
/ ФОТО: ТАТЬЯНА ВЛАСЕНКО



из Ванаварского детского дома. Красивые костюмы, отличная подготовка, зрелищность их выступления ежегодно украшают мероприятия в честь Дня Победы. Затем состоялось традиционное возложение венков к памятнику Неизвестному солдату.

Прозвучал залп праздничного салюта. В небо полетели воздушные шары цвета российского триколора. Конечно, работала полевая кухня, и каждый бесплатно мог угоститься вкусной солдатской кашей. Замечательные женщины общественного движения «Зов сердца Ванавары» организовали широкую выставку-продажу вкуснейших постряпушек и сувениров. Кстати, сувениры, изготовленные руками талантливых ребятшек Ванаварского детского дома, разлетелись за считанные

минуты. Все вырученные от продаж средства, а их оказалось 79700 рублей, пойдут на поддержку эвенкийских участников СВО. Хочется перечислить имена женщин, которые вложили в изготовление продукции не только немалые силы, но и тепло своих душ. Это Светлана Вебер, Татьяна Кожокар, Руслана Торпушонок, Эльвира Каплина, Анна Мординова, Нина Семейкина, Елена Макарова, Елена Власова, Наталья Давыдова, Елена Николаева, Анастасия Панова, Наталья Дрожжина, Екатерина Привалихина, Евгения Баянова. Помогли в организации выставки-продажи и ее проведении А. Зарубин, О. Кулышкина, А. Юлдашев, М. Баянов, Д. Иванов, О. Адлов и фольклорный ансамбль «Леля». Конечно, не забудем о вкладе

в общее дело ребятшек детского дома.

В здании Дома культуры по традиции состоялся прекрасный концерт, в котором приняли участие лучшие творческие коллективы села. Финальное выступление заставило всех зрителей встать и присоединиться к исполняемой со сцены любимой песне «День Победы», уже давно ставшей народной. В фойе сотрудники библиотеки организовали мастер-класс по изготовлению праздничных 3D-открыток. Каждый желающий здесь же имел возможность получить свое фото формата А5 в стилизованной рамке с атрибутикой Дня Победы – причем совершенно бесплатно.

Но на этом мероприятия в честь праздника не закончились. Вечером у здания ДК зазвучали

военные песни в исполнении собравшихся жителей села, а затем состоялся автопробег, в котором приняло участие более 50 единиц техники, украшенных флагами и победной символикой. В автомобилях находились целые семьи, включая детей и пожилых. Колонна проехала по главным улицам села, и везде на ее пути участников пробега встречали восторженные ванаварцы.

День Победы еще раз позволил каждому из нас ощутить свою причастность к великой истории родной страны, гордость за нашу державу и предков-героев, ответственность за будущее России, почувствовать наше единение.

Татьяна ВЛАСЕНКО